

【港神的角落故事 — 曾經頑皮的角落】

今天氣氛靜謐，使人專注的二號溫習室，原來曾經是一個男生宿舍、頑皮的角落，背後故事就由以往擔任舍監的張慧玲老師為大家娓娓道來。

小小校園的宿舍

今日大家使用的二號溫習室及閒情閣，其實曾是男生宿舍。從港神 1960 年搬到現址開始，一直到二十年前，學院都有提供住宿，當年最多可提供共十二個女生宿位及十個男生宿位。

當年學校沒有清潔幹事，所以學生們要負責學院的清潔工作，執拾、打掃、洗廁所自然是免不了。當年學校沒有廚師，更有宿生為大家煮早餐。不過學生們當然不會每時每刻都遵守規矩，「學生們經常跟我分享他們當年住宿時的頑皮事。」張老師笑說。

夜半後門的敲門聲

張老師在 1999 年初到學校任教，便擔任舍監一職，住在現時 Jepson Hall 二樓。一開始她也很想與學生們建立健康的生活，所以除了靈修和晚禱時間之外，還邀請宿生早上七時在三角公園一起做早操。起初他們都踴躍參加，但人總是心靈願意，身體卻軟弱了，「漸漸就只剩一兩個人參加了，我都預料到的，哈哈。」

宿舍生活有關燈時間，但對於課業繁重的神學生來說，實在很難遵守，「我不太管他們何時關燈，但他們告訴我，以前他們會在舍監檢查完、關燈後，在被窩內開電筒繼續做功課。」如此用心讀書，夜晚會肚餓也不足為奇，但若過了十時門禁怎麼辦？

「宿舍（現二號溫習室）有一道後門，他們會從後門出去吃糖水，吃完又在後門悄悄回宿舍，找個人在宿舍內接應開門，避免吵醒舍監。」張老師回憶起宿生們當年的分享，也覺有趣好笑。

空間不敷應用 最終遷出宿舍

在宿舍的生活雖然有助培養規律，幫助神學生學習，但在 2002 年，因為學院地方不敷應用，所以宿舍要改為課室及溫習室，並在學院附近地方另覓宿舍。最後在界限街瑞華樓尋找到合適單位，繼續提供住宿。但後來因為不少學生入學前已經結婚，不便住宿，需要漸漸減少，最後在 2005 年六月完全取消宿舍。

一晃眼十八年過去，因有愛主肢體以低廉租金將隔鄰單位租給學院，學院得以擴建，將會再次提供住宿，到時又會帶來怎樣的故事？會如何幫助培育學生成長呢？這個擴建計劃，仍急需資金支持，見證過這個地方為學生帶來改變的你，或是期待學院能為神作更大工作的你，會否願意貢獻微小，一同經歷神奇妙的作為？

#香港神學院 #港神擴建 #工程時間表

奉獻支持 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/donation/>

————— BSHK —————

了解更多擴建消息 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/expansion/>